Invest In OÜ 
Registrikood 12209917

Aadress: Madara 31, Tallinn 
Laenutaotlus sõiduki tagatisel 
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	Nimi, perekonnanimi
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	Aadress
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	Isikukood
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	Telefoninumber
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	E-posti aadress

	
	

	6.
	Taotletav laenusumma
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	Sõiduki registreerimisnumber

	
	

	8.
	Link sõidukile* (täita autoliisingu taotlemise juhul)
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Laenulepingu üldtingimused

Krediidiandja
Krediidiandjaks on Invest IN OÜ, registrikood 12209917, aadress Madara 33-121, Tallinn   (edaspidi: Krediidiandja). 
Krediidiandja asukohamaaks on Eesti Vabariik ja tegevusalaks finantseerimistegevus. Krediidiandja tegevuse üle teostab järelevalvet Eesti Vabariigi Finantsinspektsioon, Sakala 4, 15030 Tallinn (http://www.fi.ee/).  
Krediidivõimelisuse hindamine 
Iga avalduse menetlemisel hinnatakse taotleja krediidivõimelisust ja selleks võidakse teha päringuid nii enne laenulepingu sõlmimist kui laenulepingu kehtivuse ajal Krediidiinfole ja/või teistele vastavat infot pakkuvatele ettevõtetele. Laenu saamiseks peab klient olema täisealine, omama isiklikule arvelduskontole laekuvat kindlat ametlikku sissetulekut palga või pensioni näol, omama kindlat ja püsivat elukohta Eestis ning Krediidiandjale teadaolevatel andmetel ei oma võlgnevusi maksete tasumisel. Krediidiandja jätab endale õiguse laenusummat piirata või avaldus rahuldamata jätta põhjust nimetamata. Laen peab olema tasutud enne kliendi 75. eluaastat. 
Tasumine 
Tasumine toimub kord kuus vastavalt maksegraafikule, millel on toodud laenusuurus, intress, osamakse suurus ja kogus, maksetähtajad. Makse peab Krediidiandjale laekuma hiljemalt maksetähtajaks. Juhul, kui Klient pole ülekande tegemisel kasutanud korrektset viitenumbrit, võib maksete sidumine venida ja sellest tingitud hilinenud laekumist käsitletakse kui mittetähtaegselt tasutud makset. Juhul, kui klient kaotas maksegraafikut, ei vabasta see igakuiste maksete tegemise kohustusest. Sellisel juhul on klient kohustatud informeerima Krediidiandjat maksegraafiku kaotamisest ja andma korrektsed kontaktandmed, kuhu maksegraafiku koopia edastada. Kliendil on õigus nõuda krediidiandjalt tasuta mis tahes ajal kogu tarbijakrediidilepingu kestuse jooksul tarbijakrediidilepingu kohta maksegraafiku, milles on põhisumma tagasimakse tähtaeg kindlaks määratud. Kui Klient on teinud Lepingu alusel makse, millest ei piisa kõigi sissenõutavaks muutunud kohustuste täitmiseks, arvestatakse makse esimeses järjekorras võla sissenõudmiseks tehtud kulude ja viivise katteks, teises järjekorras intressi katteks, kolmandas järjekorras võlgnetava põhisumma katteks, neljandas järjekorras muude kohustuste katteks. Kliendil on õigus laen osaliselt või terves ulatuses tagasi maksta lühema perioodi jooksul, kuid sellest tuleb eraldi Krediidiandjat informeerida. Vastasel korral kantakse enamlaekunud summa järgnevate osamaksete ettemaksuks. Laenu ennetähtaegsel tagastamisel ei pea klient tasuma intressi laenu kasutamata jäetud aja eest ega kandma muid laenuga seotud kulusid. 
Kulud 
Laenu intressi määrab Krediidiandja ja see on koos krediidi kulukuse määraga alati avaldatud laenulepingu eritingimustel. Krediidi kulukuse määr on krediidi kogukulu tarbijale, mis on väljendatud aastase protsendimäärana kasutusse võetud krediidisummast või krediidi ülempiirist, eeldusel, et leping kehtib kokkulepitud tähtaja jooksul ning et Krediidiandja ja tarbija täidavad oma kohustusi lepingus kokkulepitud tingimustel ja tähtaegadel. Igakuiselt lisatakse üldisele laenusummale igakuine intress, mille suurusest Krediidiandja ja Krediidivõtja lepitakse kokku laenulepingu sõlmimisel ja mida fikseeritakse kogu laenulepingu perioodiks.  Krediidisaaja kanab kõik sõiduki ümberregistreerimisega seotud kulud. 
Kuumakse 

Kuumakse suuruse, mis sisaldab laenu põhiosa- ja intressimakset, valib klient taotlemise hetkel. Tagasimakse periood on vahemikus 1 nädal - 3 aastat, sõltuvalt valitud kuumakse suurusest. 
Lepingu lõpetamine
Pärast lepingu lõppemist jäävad Laenulepingu üldtingimused rakendatavates osades kehtima seni, kuni võlg on täielikult tasutud. Krediidiandja võib laenulepingu üles öelda ning nõuda sisse kogu võlasumma juhul, kui klient on täielikult või osaliselt viivituses vähemalt kahe üksteisele järgneva osamaksega ja Krediidiandja on edutult andnud vähemalt kolmenädalase täiendava tähtaja puuduva summa tasumiseks. Juhul, kui klient pärast laenulepingu lõppemist ei tagasta võlas olevat summat, lisandub viivis Lepingus ettenähtud intressimääras. Makse tasumata jätmise korral saadetakse kliendile tasuta meeldetuletused. Krediidiandja jätab endale õiguse lepingu kehtivuse ajal kehtestada tasu meeldetuletuse eest seaduses sätestatud suurusel. Krediidiandja jätab samuti endale õiguse leping üles öelda juhul, kui krediidisaaja on tahtlikult esitanud valeandmeid või on lepingu sõlmimise või lepingu täitmise käigus muul kombel seadust rikkunud. Informatsioon krediidivõlgnevuste kohta edastatakse Krediidiinfole. Võimalike inkassomeetmete kulud nõutakse sisse vastavalt kehtivale seadusele. Laenuvõtjal on õigus lepingust taganeda 14 päeva jooksul lepingu sõlmimisest, teavitades sellest Krediidiandjat kirjalikult e-maili või posti teel. Lepingust taganemise korral maksab laenuvõtja Krediidiandjale koheselt, kuid mitte hiljem kui 30 päeva jooksul tagasi laenusumma ja alates krediidi kasutusse võtmisest kuni summa täieliku tagastamiseni kokkulepitud intressi. 
Isikuandmed Krediidiandja on vastutav nende isikuandmete töötlemise eest, mille klient edastab. Isikuandmeid kasutatakse kliendikontakti arendamiseks ning turunduseesmärgil Krediidiandja ja selle koostööpartnerite poolt. Isikuandmeid võidakse seadusega määratud kohustuste täitmiseks edastada kolmandatele isikutele. Lepingu sõlmimisega annab klient nõusoleku isikuandmete (nimi ja isikukood, maksehäire tekkimise ja lõppemise kuupäev ning summa) edastamisega AS Krediidiinfole ning loetletud andmete töötlemiseks krediidiotsuste langetamise eesmärgil AS Krediidiinfo hallatavas maksehäirete registris. Krediidiandjal tekib kliendi isikuandmete edastamise õigus AS Krediidiinfole siis, kui käesolevast lepingust tulenev rahaline kohustus on täitmata. Lepingu allkirjastamisega klient kinnitab, et esitatud andmed on korrektsed ja kohustub Krediidiandjat informeerima oma isikuandmete muutumisest. Kliendil on õigus kirjalikult taotleda Krediidiandja käest oma isikuandmete parandamist, kustutamist või keelata andmete kasutamise otseturunduses teiste ettevõtete poolt peale Krediidiandja. Kliendil on õigus esitatud kirjaliku avalduse alusel saada informatsiooni Krediidiandja andmebaasis olevate andmete ja nende kasutamise kohta. Samuti on kliendil õigus saada teavet krediidivõimelisuse hindamiseks kasutatud andmete kohta. 
Pretensioonid 
Pretensioonide puhul palume meiega koheselt ühendust võtta, et selgitada võimalikke arusaamatusi ja võimalusel kõrvaldada rahulolematuse põhjus. Pretensioonid tuleb esitada kirjalikult aadressile: Aadress: Madara 31, Tallinn, e-posti kaudu: info@kiirautolaen.ee või täites elektronnse kaebuse vormi. 
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